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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης χειροθέτησε τους 
Ίμβριους Παύλο Σταματίδη & Πάρη Ασανάκη σε 
Άρχοντες της Μ.τ.Χ.Ε. (video & φώτο)
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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, χοροστάτησε την Κυριακή 13 
Αυγούστου 2017, στην Θεία Λειτουργία που τελέστηκε στον Ι. Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στο Σχοινούδι της Ίμβρου.
Στο τέλος της Θ. Λειτουργίας χειροθέτησε στο οφφίκιο του Άρχοντος Οστιαρίου 
της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας τον κ. Παύλο Σταματίδη, Πρόεδρο της 
Ιμβριακής Ενώσεως Μακεδονίας – Θράκης.

Ανήμερα της γιορτής της Παναγίας, τον Δεκαπενταύγουστο, ο Πατριάρχης 
χειροθέτησε Άρχοντα και τον Αντιπρόεδρο του Συλλόγου Ιμβρίων κ. Πάρη Ασανάκη.

Με αφορμή την χειροθεσία των δύο νέων Ιμβρίων Αρχόντων, ο Εκπαιδευτικός και 
Μορφωτικός Σύνδεσμος Ίμβρου εξέδωσε την ακόλουθη ανακοίνωση:
Ο Εκπαιδευτικός και Μορφωτικός Σύνδεσμος Ίμβρου και σύμπασα η εκπαιδευτική 
οικογένεια της Ίμβρου με πρώτες τις διευθύνσεις των σχολείων μας, συγχαίρει και 
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συμπανηγυρίζει για την απονομή της εξαιρετικής τιμής της απονομής του οφικίου 
του Άρχοντος από μέρους της Μεγάλης Εκκλησίας και προσωπικώς της Α.Θ.Π., του 
Οικουμενικού μας Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, προς τον Αντιπρόεδρο του 
Συλλόγου Ιμβρίων κο Πάρη Ασανάκη και προς τον Προέδρο της Ιμβριακής Ένωσης 
Μακεδονίας Θράκης κο Παύλο Σταματίδη.

Οι κόποι τους και οι θυσίες τους για την ανόρθωση και επιβίωση της κοινότητας 
μας στην Ίμβρο, ιδιαίτερα δε για την επαναλειτουργία των σχολείων μας, 
βρίσκουν αυτή τη στιγμή την πιο υψηλή αναγνώριση και δεν θα διαφύγει από τον 
ιστορικό του μέλλοντος ότι τα καλά που κόποις κτώνται και πόνοις κατωρθούνται 
αναγνωρίζονται με τον πιο καθολικό τρόπο τη συγκεκριμένη ιστορική στιγμή. 
Συμμετέχοντες λοιπόν σ αυτήν τη χαρά των νέων αρχόντων μας με τους οποίους 
μοιραστήκαμε αγώνες και αγωνίες, τους συγχαίρουμε εγκαρδίως και προσδοκούμε 
με πιο δυναμικό και παραγωγικό ακόμα τρόπο να συνεχίσουμε την αγαστή 
συνεργασία επ’ ωφελεία της κοινότητάς μας, της παιδείας της, αλλά και επ’ 
ωφελεία των λαών της Ελλάδας και της Τουρκίας. Άξιοι.

Ο Πρόεδρος του ΕΠΣΙ
Λάκης Βίγκας
Η Διευθύντρια του Δημοτικού
Παρασκευή Μπερμπέρη Κατάκαλου
Ο Διευθυντής του Γυμνασίου Λυκείου
Ιωακείμ Μάκης Καμπουρόπουλος
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